Отчет по исполнению   
поручения Президента Российской Федерации 
от 21.01.2011 № Пр-133 за 2014 год

В целях активизации работы по противодействию коррупции,  исполнения Указа  Президента Российской Федерации от 11.04.2014 № 226 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2014 - 2015 годы»,  усиления  работы должностных лиц, ответственных за ведение кадровой работы администрации МО «Свердловское городское поселение», по профилактике коррупционных и иных правонарушений, принято постановление администрации МО «Свердловское городское поселение» от 27.12.2013 № 420 «Об утверждении Плана мероприятий администрации МО «Свердловское городское поселение» (далее – План). План устанавливает конкретные мероприятия должностного лица, ответственного за ведение кадровой работы в администрации МО «Свердловское городское поселение», по профилактике коррупционных и иных правонарушений, а именно:
а) обеспечение действенного функционирования комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов;
б) представление отчета о деятельности комиссии по противодействию коррупции и комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов;
в) обобщение и анализ информации о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений;
г) обеспечение своевременного представления муниципальными служащими, включенных в перечень должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах и членов своей семьи;
д) обеспечение проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых муниципальными служащими;
е) подготовка по необходимости предложений о внесении изменений в перечень должностей муниципальной службы, при назначении на которые  граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах и членов своей семьи;
ж) организация работы по формированию кадрового резерва администрации МО «Свердловское городское поселение» и повышение эффективности его исполнения;
з) мониторинг соблюдения муниципальными служащими администрации МО «Свердловское городское поселение» кодекса этики и служебного поведения;
и) мониторинг исполнения муниципальными служащими обязанности по уведомлению нанимателя о получении подарка в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей;
к) размещение на сайте муниципального образования в сети Интернет информации об антикоррупционной деятельности, ведение специализированного раздела о противодействии коррупции.
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов осуществляет свою деятельность в соответствии с постановлением администрации МО «Свердловское городское поселение» от 29.04.2013 № 125 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов». 
Согласно  данному постановлению комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, в отношении муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации МО «Свердловское городское поселение».
Основаниями для проведения заседания комиссии являются:
а) представление главой администрации МО «Свердловское городское поселение» в соответствии с пунктом 23 Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, муниципальными служащими, замещающими указанные должности, достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами при поступлении на муниципальную службу в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации,  соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими нормативными правовыми актами Российской Федерации, утвержденного распоряжением администрации МО «Свердловское городское поселение» от 04.04.2013 г. № 30, материалов проверки, свидетельствующих:
о представлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений, предусмотренных подпунктом «1» пункта 1 названного Положения;
о несоблюдении муниципальным служащим требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;
б) поступившее в администрацию МО «Свердловское городское поселение» либо должностному лицу, ответственному за ведение кадровой работы:
обращение гражданина, замещавшего в администрации МО «Свердловское городское поселение» должность муниципальной службы, включенную в перечень должностей, утвержденный правовым актом органа местного самоуправления, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по муниципальному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы;
заявление муниципального служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
в) представление главы администрации МО «Свердловское городское поселение» или любого члена комиссии, касающееся обеспечения соблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления в администрации МО «Свердловское городское поселение» мер по предупреждению коррупции;
г) представление главой администрации МО «Свердловское городское поселение» материалов проверки, свидетельствующих о представлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений, предусмотренных разделом 2 постановления администрации МО «Свердловское городское поселение» «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации МО «Свердловское городское поселение», и иных лиц их доходам»;
	д) поступившее в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г.  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в администрацию МО «Свердловское городское поселение» уведомление коммерческой или некоммерческой организации о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в администрации МО «Свердловское городское поселение», трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), при условии, что указанному гражданину комиссией ранее было отказано во вступлении в трудовые и гражданско-правовые отношения с указанной организацией или что вопрос о даче согласия такому гражданину на замещение им должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение им работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации комиссией не рассматривался.
За период 2014 года заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  не проводились в виду отсутствия оснований. В адрес администрации МО «Свердловское городское поселение» поступало представление Всеволожского городской прокуратуры о нарушении федерального законодательства муниципальными служащими. По результатам проверки было установлено, что муниципальные служащие, включенные в перечень должностей муниципальной службы, при назначении на которые  граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах и членов своей семьи представили не достоверные сведения. Муниципальные служащие были привлечены к дисциплинарной ответственности.
В рамках предоставления полных и достоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера приняты правовые акты:
- Об утверждении Положения о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими администрации муниципального образования «Свердловское городское поселение» сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (постановление от 08.12.2014 № 466);
- Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, муниципальными служащими, замещающими указанные должности, достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами при поступлении на муниципальную службу в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», другими нормативными правовыми актами Российской Федерации (распоряжение от 04.04.2013 № 30);
- Об утверждении Положения о предоставлении муниципальными служащими администрации МО «Свердловское городское поселение» сведений о расходах (распоряжение от 31.05.2013 № 55);
- Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей на официальном сайте МО «Свердловское городское поселение» и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования (постановление от 27.12.2013 № 424);
- Об утверждении Положения о контроле за соответствием расходов лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации МО «Свердловское городское поселение», и иных лиц их доходам (постановление от 18.08.2014 № 277);
- Об утверждении Правил представления лицом, поступающим на работу на должность руководителя муниципального учреждения, а также руководителем муниципального учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей в муниципальном образовании «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области (постановление от 04.04.2013 № 90);
- Об утверждении Правил проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений, и лицами, замещающими эти должности в муниципальном образовании «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области (постановление от 04.04.2013 № 91);
- Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений и членов их семей на официальном сайте МО «Свердловское городское поселение» в сети Интернет и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования (постановление от 31.05.2013 № 188).
По каждому случаю выявления нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции к муниципальным служащим применяются меры, предусмотренные законодательством РФ.





Председатель комиссии                                     И.В. Купина 
 
