Отчет главы муниципального образования «Свердловское городское поселение»  Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2013 год
В соответствии с Федеральным законом № 131ФЗ “Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации” и Устава муниципального образования представляю отчет о работе Совета депутатов за 2013 год, о реализации плана социально-экономического развития муниципального образования за прошедший год и задачах на следующий.

Деятельность Совета депутатов и главы муниципального образования в 2013 году была направлена на укрепление правовой, экономической базы местного самоуправления, для достижения главной цели – повышения качества жизни жителей.

        Хочу отметить, что одна из основных функций представительного органа местного самоуправления, закреплена  Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», - осуществлять нормотворческую деятельность в соответствии с полномочиями, прописанными в Федеральном и областном законодательстве, а также в муниципальной нормативно-правовой базе.

В настоящий момент представительный орган состоит из 15 депутатов. 
В соответствии с решениями совета депутатов нашего муниципального образования № 05 от 14.10.2009 года, № 24 от 19 февраля 2010 года, № 25 от 19 февраля 2010 года в совете депутатов в течении 2013 года работали  6 постоянно действующих комиссий. В 2013 году поменялись председатели постоянно действующих комиссий:
- по экономическому развитию, бюджету, инвестициям и налогам – председатель комиссии - Чмиленко Т.Н.;

- по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядку– председатель комиссии - Зимовец В.В.;

- по социальным вопросам, торговле и бытовому обслуживанию– председатель комиссии - Кузнецова М.М.;

- по промышленности, жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и связи– председатель комиссии - Касапу Ю.В.;

- по использованию земель, архитектуре, строительству и экологической безопасности– председатель комиссии - Верстаков С.И.

- по делам молодежи, военно-патриотическому воспитанию, спорту, образованию и культуре - председатель комиссии – Дикарева Л.М.

Деятельность совета депутатов в 2013 году проходила в тесном  сотрудничестве с органами местного самоуправления Всеволожского района, Всеволожской городской прокуратурой, Всеволожским городским судом, Всеволожским отделением Федеральной службы судебных приставов, учреждениями и организациями и Всеволожского муниципального района.

Организация и практика работы совета депутатов.
Повестка заседаний совета депутатов формировалась из вопросов, вносимых администрацией МО "Свердловское городское поселение" , депутатами Совета депутатов МО "Свердловское городское поселение", а также неотложных вопросов, возникающих в ходе работы и необходимых для решения задач, связанных с обеспечением жизнедеятельности муниципального образования.

В 2013 году было проведено 7 заседаний Совета депутатов, на которых принято 79 муниципальных правовых актов. В течение года в нормативные акты вносились изменения. Разрабатывались и утверждались новые положения. Решения, обязательные для опубликования были опубликованы в газете “Всеволожские вести” приложение “Невский берег”, а так же размещены на официальном сайте муниципального образования.

Правотворческая инициатива

Для сравнения деятельности Совета депутатов могу привести следующие цифры:

	
	2012
	2013 

	Количество заседаний совета 

депутатов МО «Свердловское городское поселение»
	16
	7

	
	
	

	Количество принятых решений:
	70
	79


  Бюджет – это важнейшая финансовая основа любого муниципального образования. Решение о бюджете Советом депутатов принято в установленные сроки. Показатели бюджета свидетельствуют о результатах работы представительного и исполнительного органов управления муниципального образования. К сожалению не вся расходная часть была  выполнена исходя из полномочий поселения согласно 131 Федерального закона в рамках доходных возможностей. Об этом подробнее доложит глава администрации Тыртов Валерий Александрович.

Публичные слушания.

Согласно Федерального законодательства, Устава МО "Свердловское городское поселение" и Положения о проведении публичных слушаний Глава муниципального образования на основании поданных документов объявляет публичные слушания, далее на публичных слушаниях данный вопрос рассматривает комиссия, далее глава администрации выносит постановление о принятом решении комиссии. Наиболее инициативные городские жители принимают участие в публичных слушаниях по вопросам, непосредственно затрагивающим интересы населения. В 2013 году проведено 10 публичных слушаний.

	
	2012 
	  2013

	Количество публичных слушаний
	32 
	   10


Работа с населением.
Хочу отметить, что вся работа по рассмотрению обращений граждан организована в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Особое значение в деятельности Совета депутатов я придаю взаимодействию с населением.  В 2013 году всего поступило и рассмотрено в совете депутатов 516 письменных заявлений и обращений граждан.

	Для сравнения:
	2012
	2013

	Общее количество письменных обращений     
	150
	516


Из числа зарегистрированных обращений - 30 обращений адресовано депутатам совета депутатов.

Социальной комиссией было рассмотрено около 70 заявление об оказании материальной помощи. 

На мое имя поступило 416 заявлений, большую часть которых составляют заявления на перерасчет за отопление. Работа по перерасчету за отопление ведется и по сей день и все написавшие заявление жители получают перерасчет. 

Большое внимание постоянно уделяется контролю за сроками рассмотрения обращений граждан. Все поступившие жалобы рассмотрены в установленные сроки. Анализ поступившей корреспонденции за отчетный период показал, что по-прежнему высоким остается количество обращений граждан по проблемам жилищно-коммунального хозяйства. Из социальных вопросов преобладает вопрос  о материальной помощи.

Кроме положительной работы депутатов хочу отметить, а так же напомнить депутатам, что они должны руководствоваться в своей деятельности Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами и иными нормативно-правовыми актами Российской Федерации, Областными законами, Уставом МО "Свердловское городское поселение". Несмотря на это определенными депутатами принимались нормативно-правовые акты противоречащие законодательству. В адрес Совета депутатов поступали протесты Всеволожской городской прокуратуры с указанием ошибок, но опять те же депутаты, используя большинство голосов, протесты отклоняли. Самый вопиющий факт – это неисполнение депутатами решений суда, обязательных для исполнения всем. Так же хочу напомнить, что депутат отчитывается в своей деятельности перед избирателями не реже одного раза в год. В связи с тем, что некоторые депутаты неудовлетворительно работают по округам, поступают от жителей жалобы на бездействие депутатов (жалобы на Зимовца В.В., Чмиленко Т.Н., Кузнецову М.М.). Но так же поступают и благодарственные письма, с просьбой оставить депутата на своем округе (депутату Григорьевой Л.В.)

 В заключение своего отчета хочу поблагодарить депутатов всех уровней, руководителей предприятий и учреждений, всех жителей за успешную совместную работу в прошедшем году и выразить надежду на дальнейшее эффективное взаимодействие и плодотворное сотрудничество во всех социально-значимых делах на благо МО «Свердловское городское поселение».

 
В одном докладе невозможно перечислить все дела и преобразования, произошедшие в нашем поселении в течение года. Подводя итоги можно отметить, что цели и задачи, которые мы ставили перед собой, достигнуты. Немало сделано в нашем поселении, но хочется сделать еще больше!

         Стратегия развития на 2014 и последующие года уже разработана. В планах благоустройство территории МО "Свердловское городское поселение". Чтобы не было стыдно заходить в любой двор, радоваться современным, безопасным, отмечу специально для администрации МО "Свердловское городское поселение" именно безопасным детским и спортивным площадкам, чтобы быть спокойными за наших детей. Мы в дальнейшем планируем продолжать работу в выбранном направлении. 

          Хочу отметить, что сила депутата  в доверии людей. Только вместе мы можем  добиться  хороших результатов в социально-экономическом развитии поселка и сможем создать все условия для комфортного проживания.


Спасибо.
