ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

К ПРОГНОЗУ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
 МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

«СВЕРДЛОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 

НА 2015-2017 ГОДЫ.
Прогноз социально-экономического развития МО «Свердловское городское поселение» на 2015-2017 годы и плановый период  2014 года разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации от 31 июля 1998 года N 145-ФЗ (с изменениями и дополнениями), Федеральным законом от 28 июня 2014 года N 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», Федеральным законом от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также на основе итогов социально-экономического развития МО «Свердловское городское поселение» за 2013 год, с учетом прогнозных показателей крупных и средних промышленных предприятий, организаций агропромышленного комплекса, транспорта, данных Всеволожского отделения статистики, Петростата.
ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Демографические процессы, прогнозируемые на 2015 - 2017 годы на территории МО «Свердловское городское поселение», характеризуются рядом тенденций.
Численность постоянного населения МО «Свердловское городское поселение» к 2015 году по предварительным данным увеличится на 100,14% по сравнению с оценочным 2013 годом и составит 11 027  человек.

Общий прирост населения складывается как результат естественного и миграционного прироста. Положительные показатели естественного и миграционного прироста остаются основными факторами, определяющими рост численности на весь прогнозный период. Коэффициент естественной убыли по итогам 2013 года составил 13,91% на 1000 населения. К 2017 году в МО «Свердловское городское поселение» продолжится улучшение демографической ситуации. Будет расти рождаемость с 10,82 родившихся на 1000 человек населения в 2013 году до 11,12 родившихся на 1000 человек населения  к 2017 году. Смертность населения сократится с 13,91 умерших на 1000 человек населения в 2013 году до 13,57 умерших на 1000 человек населения к 2017 году.
Росту рождаемости будет способствовать укрепление института семьи, рост благосостояния населения, организация социальной защиты и материальной помощи молодым и малообеспеченным семьям, улучшение жилищных условий. Повышение рождаемости также будет обусловлено ростом численности 18 - 29-летних женщин, что связано с вступлением в репродуктивный возраст поколения, родившихся в 1990-е годы.

Положительные экономические процессы, а также проводимая органами местного самоуправления политика по созданию условий для укрепления здоровья и здорового образа жизни приводит к постепенному увеличению средней продолжительности жизни населения.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Основную долю сельскохозяйственного рынка на территории МО «Свердловское городское поселение»  занимает ЗАО «Племенной завод «Приневское». 
В 2013 году выращено: 1050 тн зерна, 4800 тн картофеля, 22 534 тн овощей, 388 тн скота и птиц, 1229 тн грибов, произведено: 8603 тн молока, в последующие 2015-2017 годы прогнозируется, что производство сельхозпродукции во всех категориях хозяйств составит: производство мяса – 300 тн, производство молока – 8 100тн, производство овощей – 20 500 тн, производство картофеля -  6 500 тн, производства зерна – 1 900 тн, производство грибов – 1200 тн.
РЫНОК ТОВАРОВ И УСЛУГ
На территории МО «Свердловское городское поселение» на протяжении последних лет сложилась благоприятная экономическая конъюнктура, рост реальной заработной платы и пенсий способствовали дальнейшему увеличению потребительского спроса населения.

В оценке 2014 года жителям МО «Свердловское городское поселение» в денежном эквиваленте будет продано товаров  на сумму – 101 067 тыс. рублей, оказано услуг общественного питания на сумму – 10 050 тыс. рублей и предоставлено платных услуг населению на сумму – 68 772 тыс. рублей.
Оборот розничной торговли

В развитии потребительского рынка в 2014 году сохранятся позитивные тенденции прошлых лет, розничная торговля будет развиваться динамично, что обеспечит рост показателей и в последующие годы. Так, в 2015 году планируется увеличение оборота розничной торговли до 103 190 тыс. рублей, в 2016 до 106 286 тыс. рублей, в 2017 году до 110 093 тыс. рублей.
Платные услуги населению

По оценочным данным объем платных услуг в МО «Свердловское городское поселение» предоставляемых населению, в 2014 году составит 68 772 тыс. рублей  или 101,6% к предшествующему году.  Прогнозируется, что в 2015 году объем платных услуг составит 70 079 тыс. рублей, в 2016 году объем платных услуг  составит 71 761 тыс. рублей, а в 2017 году 74 200 тыс. рублей.  
ФИНАНСЫ
Основным налоговым источником формирования доходной части бюджета МО «Свердловское городское поселение» в 2015 - 2017 годах является налог на доходы с физических лиц. Рост заработной платы обусловлен темпами роста экономического развития экономики, а также осуществлением мер по повышению оплаты труда работников бюджетной сферы.

В раздел неналоговые доходы входят: арендная плата за земли, доходы от пользования имуществом, доходы от продажи муниципальной собственности.

ТРУД И ЗАНЯТОСТЬ

Трудовые ресурсы являются важнейшими факторами экономического роста. В 2014 году численность занятых в экономике  составит  около 3951 человека. Рост числа занятого населения на период 2015 - 2017 годы обусловлен созданием новых производств, а также развитием роли малого и среднего бизнеса. Уровень занятых в экономике в прогнозируемых 2015-2017 годах составит 3954 человека. За последние годы статистика свидетельствует об относительной стабилизации на рынке труда.
Численность регистрируемых безработных в 2014 году составит 48 человек. Уровень зарегистрированной безработицы по оценке на 2014 год составит 0,11 %. В 2015 – 2017 годах уровень безработицы повысится.
РАЗВИТИЕ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ

Здравоохранение

На территории МО «Свердловское городское поселение функционирует  ГБУЗ ЛО «Всеволожская клиническая межрайонная больница» «Краснозвездинская поликлиника» на 400 посещений в смену в расчете на 10 тыс. населения.
В 2015 - 2017 годах прогнозные значения показателей обеспеченности населения учреждениями здравоохранения не изменятся. На их расчетную величину определенное влияние оказывает прогнозируемый в 2015 - 2017 годах рост численности населения. В расчете на 10 тысяч населения обеспеченность амбулаторно-поликлиническими учреждениями в 2015-2017 годы составит 400 посещения в смену.
Повышению эффективности функционирования системы здравоохранения, снижению заболеваемости, инвалидности и смертности населения  МО «Свердловское городское население» будет способствовать выполнение мероприятий, проводимых в сфере здравоохранения на территории Всеволожского района.
Образование

На территории МО «Свердловское городское поселение» находятся МОУ «СОШ «Свердловский центр образования». В прогнозируемом периоде 2015-2017 годы число учащихся общеобразовательной школы составит 696 человек, дошкольного отделения 468 человек.
Культура

Сфера культуры МО «Свердловское городское поселение» представлена МКУ «КДЦ «Нева» на 150 посадочных мест и одной библиотекой. Число учреждений культуры в прогнозируемых  2015-2017 годах не изменится и составит 1. 
Специалист 1 категории (бухгалтер)                                                                      А.С. Гамеза
PAGE  
3

