Приложение № 1
к решению совета депутатов 

от  17.12.2012 г.     № 01
Объявление 

о проведении конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области


Совет депутатов муниципального образования «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области объявляет конкурс на замещение должности главы администрации МО «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Претендентами для участия в конкурсе могут быть граждане Российской 
Федерации и граждане иностранных государств - участников международных договоров Российской Федерации, в соответствии с которыми иностранные граждане имеют право находиться на муниципальной службе, достигшие возраста 25 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям, установленным федеральным законом от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» для замещения должностей муниципальной службы, при отсутствии   обстоятельств, указанных  в  статье  13   федерального  закона от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной  службе в Российской Федерации» в качестве ограничений, связанных с муниципальной службой, отвечающие требованиям Положения «О проведении конкурса на замещение должности главы администрации МО «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области», утвержденного решением совета депутатов МО «Свердловское городское поселение» от 07.11.2011 года № 42; граждане, имеющие высшее профессиональное образование и стаж государственной службы (работы) на должностях категории «руководители» ведущей группы или на выборных должностях в органах государственной власти и управления не менее трех лет, либо стаж муниципальной службы (работы) на руководящих должностях главной группы или на выборных должностях в органах местного самоуправления не менее трех лет, либо стаж работы на руководящих должностях в организациях, учреждениях и предприятиях независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности не менее пяти лети.
Граждане, желающие участвовать в конкурсе, могут подать документы по рабочим дням с 15 до 17 часов в течение 20 дней после официального опубликования настоящего объявления по адресу: 188682, Ленинградская область, Всеволожский район, г.п. имени Свердлова, микрорайон 1, зал заседаний совета депутатов МО «Свердловское городское поселение».

Перечень документов, которые необходимо представить в конкурсную комиссию гражданину, желающему принять участие в конкурсе, приведен в Положении «О проведении конкурса на замещение должности главы администрации МО «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области», утвержденного решением совета депутатов МО «Свердловское городское поселение» от 07.11.2011 года № 42.

Достоверность документов и сведений, поданных гражданами может быть проверена.

Конкурс состоится  20 февраля 2012 г. в 10 час.00 мин. в здании администрации МО «Свердловское городское поселение», расположенном по адресу: 188682, Ленинградская область, Всеволожский район, г.п. имени Свердлова, микрорайон 1, зал заседаний совета депутатов МО «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Подробную информацию о конкурсе можно получить по тел. 8-813-70-77-545.
