Приложение № 1

к решению совета депутатов 

от   28.02.2012 г.      № 04
Отчет главы муниципального образования «Свердловское городское поселение»  Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2011 год

Уважаемые депутаты, гости и жители поселения!

В соответствии с федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования представляю отчет о работе Совета депутатов за 2011 год, о реализации плана социально-экономического развития муниципального образования за прошедший год и задачах на следующий.  

В 2011 г. было проведено 13 заседаний совета депутатов, на которых принято 68 муниципальных правовых актов, в течение года в нормативные акты вносились изменения, разрабатывались и утверждались новые положения. Все принятые решения были опубликованы в газете «Всеволожские вести» приложение «Невский берег», а также на официальном сайте муниципального образования.

На издаваемые муниципальные правовые акты и их проекты проводилась антикоррупционная экспертиза.

Решения систематически и в установленные законодательством сроки направляются для включения в региональный регистр муниципальных нормативных правовых актов.

В совете депутатов работает 6 постоянных комиссий,  действующих в различных сферах. 

1. Комиссия по экономическому развитию, бюджету, инвестициям и налогам – председатель комиссии -  Чмиленко Татьяна Николаевна.

2. Комиссия по промышленности, жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и связи – Председатель - Григорьева Любовь Викторовна.

3. Комиссия по социальным вопросам, торговле и бытовому обслуживанию – председатель – Сармина Галина Михайловна.

4. Комиссия по использованию земель, архитектуре, строительству и экологической безопасности – председатель –  Верстаков Сергей Игоревич.

5. Комиссия по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядку – председатель – Анисимова Марина Николаевна.

6. Комиссия по делам молодежи, военно-патриотическому воспитанию, спорту, образованию и культуре – председатель – Осокин Алексей Михайлович.

В процессе работы постоянных комиссий совместно с администрацией были рассмотрены и подготовлены проекты решений, выносимые на заседания совета депутатов. Рассматриваемые вопросы отражали важнейшие для поселения проблемы, наибольшую часть которых составляло социально-экономическое развитие поселения, финансовые вопросы и распределение бюджетных средств, участие в федеральных программах по переселению из ветхого и аварийного жилья, муниципальных целевых программах. Реализация принятых решений оставалась под контролем комиссий в течение всего года.

Депутаты совета депутатов активно участвовали в решении вопросов местного значения, улучшении условий жизни в нашем поселении. Более всего жителей беспокоят вопросы жилищно-коммунального хозяйства, социальных выплат и льгот, улучшения жилищных условий. Каждому обратившемуся жителю мы старались оказать помощь, с вниманием относились к вопросам и нуждам. Также хочу отметить, что советом депутатов было принято положение об оказании единовременной материальной помощи малоимущим граждан, проживающим на территории муниципального образования «Свердловское городское поселение», оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Социальной комиссией было рассмотрено 116 заявлений об оказании материальной помощи. Со статьи «социальная политика» на материальную поддержку были выделены средства 77 жителям нашего поселения.

В целях поощрения по итогам учебного года за отличную учебу были отмечены  учащиеся СОШ «Свердловский центр образования» ценными подарками и поездкой в Екатерининский дворец г. Пушкин.

Во исполнение поручения Президента РФ от 08 июня 2011 г. о вручении персональных поздравлений с юбилейными днями рождениями, совместно с администрацией оказана адресная помощь ветеранам ВОВ, которым исполнилось 90 лет (Михайловой Е.С. и Курнаковой Н.В.).

Прием главы муниципального образования проводился постоянно в рабочие дни. На все обращения были даны ответы на личном приеме, по телефону или в письменной форме, всего их было 130. В основном жители обращались с вопросами о ремонте жилья, строительстве нового жилья, вопросами в жилищно-коммунальной сфере, оказании социальной помощи малоимущим гражданам и ветеранам ВОВ, о благоустройстве поселка.

За последний год сделано немало для реализации одного из главных принципов нашей работы - информационной открытости. В соответствии с требованиями законодательства на официальном сайте муниципального образования размещаются официальные материалы, новости, освещаются события, включая и проекты нормативных актов, поступивших для рассмотрения представительным органом.

В нынешнем году нам предстоит решить целый ряд серьезных задач: повышение благосостояния наших граждан, сохранение социальной стабильности и динамичное развитие поселения. Для эффективной работы всех областей жизнедеятельности поселения основной и первоочередной  задачей администрации и совета является пополнение доходной части бюджета, по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов, доходов от предпринимательской деятельности и иной, приносящей доход деятельности, а также задачи по привлечению дополнительных ресурсов через участие в региональных и федеральных программах.

Необходимо решать целый комплекс вопросов и принимать решения о перспективах их развития или их существования в нынешнем виде.

Совершенно очевидно, что реформирование ЖКХ и вытекающие отсюда последствия требуют усиленного внимания депутатского корпуса и администрации, как наиболее острого для населения. Не только тогда, когда заходит речь об установлении платы за коммунальные услуги и жилищные платежи. Это, прежде всего, создание условий для формирования и деятельности ТСЖ и других форм управления многоквартирными домами, другие вопросы этой непростой сферы, которые должны быть постоянно в центре внимания представительного органа. Должна сказать, что и глава муниципального образования, и глава администрации и депутаты вовлечены в эту проблематику, и, тем не менее, острота проблемы и ее восприятие населением требуют от нас повышенного внимания.

В завершение своего отчета хочу поблагодарить главу администрации МО «Свердловское городское поселение»,  руководителей структурных подразделений администрации и их специалистов за достигнутые результаты работы, те улучшения, которые произошли в поселении за прошедший год. 

Выражаю также признательность депутатам совета депутатов за активное участие в исполнении тех полномочий, которые возложены на наш представительный орган и плодотворную работу. 
Благодарю всех наших жителей за активную жизненную позицию.
Уверена, что совместными усилиями депутатского корпуса и администрации мы успешно справимся со всеми нерешенными задачами и будем стремиться к главной цели- сделать наше поселение экономически перспективным, современным и комфортным для наших граждан.

Благодарю за внимание.
