Основные направления бюджетной и налоговой политики 

МО Свердловское городское поселение на 2014 год.
Основные направления бюджетной и налоговой политики МО «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области соответствуют основным задачам бюджетной политики на 2014г., обозначенным  в Бюджетном послании Президента РФ о бюджетной политике в 2014 – 2016.

В основу бюджетной политики на 2014 год положены стратегические цели развития страны, сформулированные в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, Концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, основные положения Бюджетного послания Президента Российской Федерации, Концепция социально-экономического развития муниципального образования Свердловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области на период до 2030 года. 

В основе расчетов основных параметров бюджета МО  на 2014 год лежат сценарные условия функционирования экономики МО и основные параметры прогноза социально-экономического развития МО на 2014 год.
Прогноз социально-экономического развития МО на 2014 год разработан в соответствии со статистическими данными за ряд предыдущих лет, оценкой текущего года, анализа сложившихся тенденций развития экономики МО и прогнозами развития предприятий и организаций на территории МО. 

Определенные риски для бюджетной политики в несет в себе ситуация в российской экономике, которая является достаточно сложной.  В связи с этим необходима реализация активной муниципальной политики, направленной на улучшение инвестиционного климата, повышение конкурентоспособности и эффективности бизнеса, на стимулирование экономического роста и модернизации.

Способ ориентированного на конечный результат бюджетирования, стал одним из главных инструментов планирования расходов местного бюджета на 2014 г.

Проект бюджета МО на 2014 год сформирован в соответствии со следующими базовыми подходами:

1. Формирование бюджетных параметров исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств, в том числе – с учетом их оптимизации и повышения эффективности использования финансовых ресурсов. 

Реализация данного подхода заключается в обязательном приоритете целей и задач, бюджетных обязательств, установленных действующим муниципальными нормативно-правовыми актами и документами стратегического планирования.

В этих условиях решение задачи оптимизации бюджетных расходов обеспечивается при условии не снижения качества и объемов предоставляемых услуг, в том числе с помощью реализации комплекса мер повышения эффективности управления муниципальными финансами.

2. Минимизация рисков несбалансированности бюджета МО при бюджетном планировании.

Для этого формирование проекта бюджета должно основываться на реалистичных оценках и прогнозах социально-экономического развития МО в средне- и долгосрочном периодах и учитывать перспективные параметры.

При этом необходимо обеспечение достаточной гибкости предельных объемов и структуры бюджетных расходов, в том числе – наличие нераспределенных ресурсов на будущие периоды и критериев для их перераспределения в соответствии с уточнением приоритетных задач, либо сокращения (оптимизации) при неблагоприятной динамике бюджетных доходов.

Дополнительным фактором повышения достоверности бюджетных проектировок является процедура общественного и экспертного обсуждения проекта бюджета МО на 2014 год, которая будет в полной мере реализована до внесения проекта бюджета в Совет депутатов МО.

3. Повышение устойчивости бюджета и снижение его зависимости от внешних факторов.

Основным инструментом применения этого подхода выступают правила, обеспечивающие сокращение дефицита бюджета. 

4. Сравнительная оценка эффективности новых расходных обязательств с учетом сроков и механизмов их реализации. 

Ограниченность финансовых ресурсов бюджета в обязательном порядке предполагает выбор приоритетных расходных обязательств, позволяющих достичь наилучшего результата, в том числе в долгосрочном периоде. 

Утверждение и реализация долгосрочной бюджетной стратегии МО позволит на системной основе обеспечивать учет и оценку влияния принимаемых решений на показатели сбалансированности бюджета МО.

5. Использование механизмов повышения результативности бюджетных расходов, стимулов для выявления и использования резервов для достижения планируемых (установленных) результатов.

Основным инструментом данного элемента бюджетной политики будет являться программно-целевой метод, повышающий ответственность и заинтересованность ответственных исполнителей программ за достижение наилучших результатов в рамках ограниченных финансовых ресурсах. 

Реализация указанных подходов в 2014 году в целом определена положениями Бюджетного послания.

В результате, решение задач, сформулированных в Указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, других документах стратегического планирования, осуществляется за счет повышения эффективности расходов и их концентрации на приоритетных направлениях .

Достижение измеримых, общественно значимых результатов, выявление и эффективное использование внутренних резервов, проведение социально-экономических реформ может быть реализовано только при сохранении долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета.

Наиболее значимым направлением оптимизации расходов бюджета МО является, как указано в Бюджетном послании, оптимизация расходов на закупку товаров, работ, услуг для нужд МО.

Одним из приоритетов бюджетной политики в предстоящий период является финансовое обеспечение  принятых решений по повышению заработной платы работников культуры, нашедших отражение в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».

Развитие и укрепление налогового потенциала муниципального образования в 2014году остается важным направлением налоговой политики. В целях повышения налогового потенциала необходимо продолжить работу по повышению собираемости всех доходных источников и прежде всего налоговых, повышению эффективности налогового администрирования, органами местного самоуправления совместно с налоговыми органами должна быть продолжена целенаправленная работа по взыскании имеющейся задолженности по местным налогам и неналоговым доходам.
К числу основных изменений федерального законодательства в предстоящем году следует отнести принятые в 2013 году поправки в Бюджетный кодекс Российской Федерации, в частности Федеральным законом от 23.07.2013 N 252-ФЗ
"О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации".  С 2014 года вступает в силу федеральный закон «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд». В соответствии с утвержденным Правительством Российской Федерации планом ведется подготовка необходимых для его реализации нормативных правовых актов, в том числе – предусматривающих введение в бюджетный процесс планов и планов-графиков осуществления закупок. Кроме того, в июне 2013 года Государственной Думой принят в первом чтении проект федерального закона «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части бюджетных инвестиций», упорядочивающий и расширяющий способы осуществления бюджетных инвестиций. Это также будет способствовать повышению эффективности соответствующих расходов. 

При разработке проекта бюджета приоритетное внимание уделялось повышению доходной части местного бюджета, так как без собственных средств поселению невозможно в полной мере выполнять все функции, которые возлагаются на него федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

Рост реальных доходов населения, организаций и учреждений, ведущих деятельность на территории поселения, невозможны без опережающего роста уровня занятости населения, эффективности использования капитала и производительности труда, для чего требуется не просто опережающий рост объемов привлечения инвестиций в развитие местного хозяйства и создание новых рабочих мест, но опережающий рост масштабов инновационной деятельности, применения передовых управленческих и технологических решений.

Полная реализация имеющегося потенциала формирования доходной части местного бюджета за счет налогов на землю и на имущество физических лиц будет означать рост налогооблагаемой базы, что не только существенно увеличит налоговое бремя на домохозяйства, организации и учреждения, ведущие деятельность на территории поселения, но и одновременно повысит экономические издержки вложения различных видов капитала в развитие местного хозяйства. 

	Доходная часть бюджета формируется из:  

	- 10 % налога на доходы физических лиц,  

	- 50 % единого сельскохозяйственного налога, 

	- 100 % налога на имущество физических лиц, 

	- 100% земельного налога, 

	- 50 % арендной платы за землю 

	- 100 % аренды за пользование муниципальным имуществом, 

	- 50% транспортного налога

	- доходов от:

	
оказания платных услуг

	
реализации иного имущества

	
продажи земельных участков

	
прочих неналоговых доходов

	- безвозмездных поступлений (субсидий и субвенций)


Основными собственными доходными источниками формирования бюджета МО «Свердловское городское поселение» в 2014 году являются отчисления от налога на доходы физических лиц, земельный налог, арендная плата за землю.

Собственные доходы МО «Свердловское городское поселение» на 2014г. прогнозируются в объеме  147100,0 тыс.рублей.



Расходная часть бюджета на 2014 г. прогнозируются в объеме 203099,415 тыс. рублей. Структура расходов местного бюджета на 2014 г. определена исходя из установленных приоритетов социально-экономической политики в рамках доходных возможностей бюджета, а также с учетом ориентиров, установленных перспективным финансовым планом МО «Свердловское городское поселение».
