Отчет о социально-экономическом развитии 

МО «Свердловское городское поселение» 

за  1 полугодие 2013 года.
Отчет социально-экономического развития МО «Свердловское городское поселение»  разработан в соответствии с:
- Бюджетным кодексом Российской Федерации от 31 июля 1998 года N 145-ФЗ;
- Федеральным законом от 20 июля 1995 года N 115-ФЗ "О государственном прогнозировании и программах социально-экономического развития Российской Федерации"; 
- Федеральным законом от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".

Прогноз социально-экономического развития МО «Свердловское городское поселение» проводится с целью оценки существующего экономического потенциала, уровня жизни населения и оценки возможностей развития экономики.

За основу прогноза взяты итоги социально-экономического развития МО «Свердловское городское поселение» за 2012 год, с учетом прогнозных показателей крупных и средних промышленных предприятий, организаций сельского хозяйства, данных Всеволожского отделения статистики, Петростата. 

В число показателей прогноза входят: показатели численности и занятости населения, развития промышленного производства, прибыли и фонда оплаты труда, оборота оптовой торговли, общественного питания, платных услуг населению, инвестиций в основной капитал.
Демография и труд 
Динамика общей численности населения отражает закономерность в тенденциях формирования его возрастной структуры и естественного воспроизводства населения. Численность постоянного населения Свердловского городского поселения за 1 полугодие 2013 года составила 10 659 человек. Темп роста к соответствующему периоду 2012 года составил 100%.

Число официально зарегистрированных безработных за 1 полугодие 2013 года составило 15 человек. Уровень зарегистрированной безработицы составил 0,03 % от экономически активного населения Свердловского городского поселения. 
Среднемесячная начисленная заработная плата в расчёте на 1 работника за отчётный период составила 30476,5 рублей, что на 113,4 % больше, чем за соответствующий период 2012 года.
Промышленность
В развитии промышленного сектора экономики Свердловского городского поселения наблюдается рост объема выпуска промышленной продукции в стоимостном выражении. За 1 полугодие 2013 год организациями промышленного сектора поселения отгружено товаров собственного производства на 10 232,0 млн. руб., что составляет 91,9%  к уровню 1 полугодия 2012 года.

 На территории поселения расположены организации: пищевой промышленности – ООО «Невские пороги», предприятия сельского хозяйства – ЗАО Племенной завод «Приневское» и строительного комплекса ЗАО «Завод стройматериалов «Эталон». Основной объем промышленной продукции, до 92,0 процентов, приходится на ООО «Невские пороги».

Сельское хозяйство 
За 1 полугодие 2013 года объём продукции сельского хозяйства категории «растениеводство» сократился  и составил в стоимостном выражении 167 294,0 тыс. руб., темп роста к соответствующему периоду 2012 года - 76,7%.

Категория «животноводство»: по результатам 1 полугодия 2013 года показатели производства основных видов животноводческой продукции увеличились на 120% и составили 134 629,0 тыс. руб.
Потребительский рынок 
Часть общеэкономического оборота принадлежит потребительскому рынку как составной части экономики поселения, отражающей динамику товарно-денежных отношений населения на рынке товаров и услуг, социально - экономическое состояние общества муниципального образования. Основная часть товарооборота нашего муниципального образования формируется мелкими предприятиями. По данным Всеволожского отделения статистики оборот розничной торговли на территории Свердловского городского поселения за 1 полугодие 2013 года составил 46 392,0 тыс.руб. Темп роста к соответствующему периоду предыдущего года составил 407,9%. 
Оборот общественного питания в отчетном периоде значительно снизился и составил 4 225,0 тыс. руб. или 65,3%  к соответствующему периоду 2012 года. 

За 1 полугодие 2013 года населению муниципального образования во всех секторах реализации было оказано платных услуг на 39 947,0 тыс.руб., что составляет 1617,1% к уровню соответствующего периода 2012 года. 
Инвестиции и строительство 
Инвестиции в основной капитал за 1 полугодие 2013 года составили 101 839,0 тыс. руб. - это закупка нового оборудования на предприятия сельского хозяйства и пищевой промышленности. Темп роста к соответствующему периоду 2012 года – 116,5%. 

Финансы 
Бюджетная политика является ключевым звеном экономической политики. От качества местного бюджета, заложенных в него параметров, зависят и социальный уровень жизни граждан муниципального образования, и инвестиционные возможности муниципалитета. Основными источниками поступлений в местный бюджет являются: налоговые доходы - налог на прибыль, доходы и земельный налог, и неналоговые доходы – доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности и доходы от продажи материальных и нематериальных активов. 

За 1 полугодие 2013 год в бюджет поступило отчислений по налогу на прибыль, доходы физических лиц в сумме 28 142,6 тыс.руб., 35 950,6 тыс.руб. в 1 полугодие 2013 года поступило в бюджет платежей по земельному налогу, темп роста к соответствующему периоду 2012 года составил 276,4%. 
По результатам 1 полугодия 2013 года общая сумма неналоговых доходов сложилась в размере 101 333,0 тыс.руб. 

Показатель «прибыль» разработан на основе статистических отчетных данных деятельности предприятий Свердловского городского поселения. Прибыль, полученная организациями, расположенными на территории МО «Свердловского городское поселение» по результатам 1 полугодия 2012 года, составила 1 037 490,0 тыс.руб., темп роста к соответствующему периоду 2011 года составил 184,0%. 
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