Приложение № 1

к решению Совета депутатов

от «14» марта 2013г.  № 6
Ограничения в части реализации алкогольной продукции

на территории МО «Свердловское городское поселение»

1. Не допускается розничная продажа алкогольной продукции:

а) в детских, образовательных, медицинских организациях, на объектах спорта, на прилегающих к ним территориях, а также на расстоянии менее 10 метров от границ территорий таких организаций и объектов; 

Схемы границ прилегающих территорий для каждой организации или объекта:

- МОУ «СОШ «Свердловский центр образования»:

отделение № 1 (школа мкр. № 1) 



          (Приложение № 2);

отделение № 2 (школа мкр. № 2)



          (Приложение № 3);

отделение № 3 (детский сад мкр. № 1)


          (Приложение № 4);

отделение № 4 (детский сад мкр. № 2)


          (Приложение № 5);

- МКУ «Краснозвездинская городская поликлиника» 
 (Приложение № 6);

- Объекты спорта 






 (Приложение № 7).

б) в организациях культуры, за исключением розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой организациями, и розничной продажи пива и пивных напитков, осуществляемой индивидуальными предпринимателями, при оказании ими услуг общественного питания;

в) на всех видах общественного транспорта (транспорта общего пользования) городского и пригородного сообщения, на остановочных пунктах его движения, на автозаправочных станциях;

г) на оптовых и розничных рынках, в иных местах массового скопления граждан и местах нахождения источников повышенной опасности, определенных органами государственной власти Ленинградской области в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. Указанные ограничения действуют также на прилегающих к таким местам территориях;

д) на объектах военного назначения и на прилегающих к ним территориях;

е) в нестационарных торговых объектах;

ж) несовершеннолетним; 

з) без сопроводительных документов в соответствии с требованиями статьи 10.2 Федерального закона РФ от 22.11.1995 N 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»;

и) без информации, установленной пунктом 3 статьи 11 Федерального закона РФ от 22.11.1995 N 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»;

к) без сертификатов соответствия или деклараций о соответствии, без маркировки в соответствии со статьей 12 Федерального закона РФ от 22.11.1995 N 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»;

л) с 22 часов до 9 часов по местному времени, за исключением розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой организациями, и розничной продажи пива и пивных напитков, осуществляемой индивидуальными предпринимателями, при оказании такими организациями и индивидуальными предпринимателями услуг общественного питания, а также розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой магазинами беспошлинной торговли.

К прилегающим территориям, указанным в пункте 1 настоящего Приложения, относятся земельные участки, которые непосредственно прилегают к зданиям, строениям, сооружениям и границы которых определяются настоящим Приложением в порядке, установленном Постановлением Правительства РФ от 27.12.2012 № 1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции».

2. Организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции (за исключением пива и пивных напитков) в муниципальном образовании «Свердловское городское поселение», должны иметь для таких целей в собственности, хозяйственном ведении, оперативном управлении или в аренде, срок которой определен договором и составляет один год и более, стационарные торговые объекты и складские помещения общей площадью не менее 50 квадратных метров, а также контрольно-кассовую технику.

Организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную продажу пива и пивных напитков, должны иметь для таких целей в собственности, хозяйственном ведении, оперативном управлении или в аренде стационарные торговые объекты и складские помещения, а также контрольно-кассовую технику, если иное не установлено федеральным законом.

3. Лица, нарушившие правила продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также пива и напитков, изготавливаемых на его основе, подлежат привлечению к административной ответственности, предусмотренной статьей 14.16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

