Приложение 1

к решению совета депутатов
   от «15» ноября 2010 г.  № 63

Изменения и дополнения, вносимые в Устав муниципального образования «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области:
1. Пункт 22 статьи 4 Устава изложить в следующей редакции:

«присвоение и наименование улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населенных пунктах, установление нумерации домов, организация освещения улиц и установки указателей с наименованиями улиц и номерами домов».

2. Часть 1 статьи 5 Устава  дополнить пунктом 8:

«создание муниципальной пожарной охраны».

3. Часть 1 статьи 6 Устава дополнить пунктом 11:

«утверждение  и реализация муниципальных программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, организация проведения энергетического обследования многоквартирных домов, помещения в которых составляет муниципальный жилищный фонд в границах муниципального образования, организация и проведение иных мероприятий, предусмотренных законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности».

4. Часть 2 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции:

«Органы местного самоуправления поселения вправе в соответствии с настоящим Уставом принимать решение о привлечении граждан к выполнению на добровольной основе социально-значимых для поселения работ (в том числе дежурств) в целях решения вопросов местного значения поселения, предусмотренных пунктами 8,10, 17 и 20 статьи 3 настоящего Устава.

Органы местного самоуправления вправе участвовать в организации и финансировании:

- проведения оплачиваемых общественных работ;

- временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поисках работы;

- безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего образования, ищущих работу впервые;

- ярмарок вакансий и учебных рабочих мест».

5. Часть 1 статьи 25 Устава муниципального образования дополнить 

абзацем 10:

«принятие  решения об удалении главы муниципального образования в отставку».    

6. Статью 27 дополнить абзацем:

«нарушение срока издания муниципального правового акта, требуемого для реализации решения, принятого путем волеизъявления граждан».

 7. Часть 3 статьи 29 Устава муниципального образования изложить в следующей редакции:

«Глава поселения отчитывается перед избирателями и советом депутатов о результатах своей деятельности и о выполнении планов социально-экономического развития поселения ежегодно перед утверждением отчета об исполнении бюджета за очередной год».

8.    Часть 2 статьи 51 Устава муниципального образования дополнить абзацем:

«осуществляет функции муниципального контроля, отнесенные федеральным законодательством к компетенции органов местного самоуправления».

9.    Абзац 1 статьи 52 Устава муниципального образования изложить в следующей редакции:

«Глава администрации поселения является муниципальным служащим, назначаемым по контракту, заключаемому на срок полномочий совета депутатов, принявшего решение о назначении лица на должность главы местной администрации (до дня начала работы совета депутатов нового созыва), но не менее чем на 2 года».

10.    Подпункт 1 пункта 13 статьи 52 изложить в следующей редакции:

«совета депутатов или главы поселения в связи с нарушением условий контракта в части, касающихся решения вопросов местного значения, а также в связи с несоблюдением ограничений, установленных частью 9 статьи 37 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

11.    Подпункт 2 пункта 13 статьи 52 изложить в следующей редакции:

«губернатора Ленинградской области в связи с нарушением условий контракта в части, касающейся осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Ленинградской области, а также в связи с несоблюдением условий, установленных частью 9 статьи 37 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

        12. Часть 1 статьи 56 дополнить словами «в количестве 10 человек».

