Итоги социально-экономического развития 
потребительского рынка в 2017 году

Современный потребительский рынок муниципального образования «Свердловское городское поселение», численность населения которого составляет 11665 человек, характеризуется высокой насыщенностью объектами этой сферы, широким товарным ассортиментом. 
Главной отличительной особенностью рынка товаров и услуг муниципального образования «Свердловское городское поселение» является его объем и положительная динамика. 
За 2017 год объем платных услуг  увеличился на 128,9 % и составил 131637,00 тыс. руб. 
Рост инвестиционной привлекательности муниципального образования «Свердловское городское поселение» обусловил динамичное развитие инфраструктуры потребительского рынка.
В 2017 году в сфере общественного питания было открыто три новых кафе. Важную роль в насыщении потребительского рынка области товарами по «доступным» ценам играет ярмарочно-выставочная деятельность. В 2017 году на территории муниципального образования «Свердловское городское поселение» было проведено 18 продовольственно-вещевых ярмарок. 
Муниципальное образование «Свердловское городское поселение» характеризуется низким уровнем безработицы – 0,07 %, что объясняется рядом причин. 
Во-первых, предприятия, такие как ООО «ОРИМИ», ЗАО «ПЗ «Приневское», ЗАО «ЗСМ «Эталон», ЗАО «Готэк Северо-Запад» - крупнейший производитель современной упаковки и упаковочных материалов, обеспечивают высокий уровень занятости. 
Во-вторых, близость к Санкт-Петербургу и как следствие - трудоустройство многих жителей муниципального образования на петербургских предприятиях также обеспечивает весьма ощутимую профессиональную занятость.

Благодаря близкому расположению к КАД, у предприятий логистической направленности, таких как ООО «Ниеншанц-Логистика», ООО «МЛП-КАД», ООО «Олтон Плюс»,  возрос интерес к территории муниципального образования «Свердловское городское поселение».

Одним из основных источников дохода бюджета муниципального образования «Свердловское городское поселение» являются налоговые поступления. Основные налоговые поступления – это налог на доходы физических лиц и земельный налог. 
В 2017 году отчисления в бюджет муниципального образования «Свердловское городское поселение» по налогу на доходы физических лиц увеличились на 39850,5 тыс. руб., или 136 % к уровню 2016 года, по земельному налогу уменьшились на 621,9 тыс. руб. или 101 % к уровню 2016 года.
Быстрому развитию потребительского рынка за последние годы также способствовали  активная политика социальных преобразований в регионе, создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата.

Несмотря на положительные в целом показатели экономического развития сферы потребительского рынка в 2017 году, приоритетными задачами остаются:

- внесение изменений в Схему размещения нестационарных торговых на территории муниципального образования;

- продолжение работы по созданию торгового реестра;

- ведение работы по обследования предприятий розничной и мелкорозничной торговли по вопросу соблюдения действующего законодательства в области продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции (пива и пивных напитков);

- демонтаж незаконно установленных нестационарных торговых объектов;

- ведение работы по выявлению несанкционированной торговли на территории муниципального образования. 
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