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Пресс-релиз
11 апреля 2023
Работодателям: подтвердить основной вид экономической деятельности можно до 17 апреля включительно
Работодатели Санкт-Петербурга и Ленинградской области до 17 апреля должны подтвердить основной вид экономической деятельности (ОВЭД). Сделать это должны все, кроме индивидуальных предпринимателей и вновь созданных организаций: в регионе это 279 114 страхователей.
Заявление и справку-подтверждение основного вида экономической деятельности следует представить в региональное Отделение Социального фонда России. Если организация не относится к субъектам малого предпринимательства, то к пакету документов дополнительно необходимо приложить записки к бухгалтерскому балансу за 2022 год.
Подтвердить ОВЭД можно через портал «Госуслуг», МФЦ, личный кабинет страхователя или Шлюз приёма электронных документов в программах спецоператоров.
[bookmark: _GoBack]В случае если работодатели, осуществляющие свою деятельность по нескольким отраслям экономики, не представят заявление и документы до 17 апреля, то Отделение автоматически отнесёт их к наиболее высокому классу профессионального риска в соответствии с кодами по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности, указанными в Едином государственном реестре юридических лиц (ЕГРЮЛ).
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