Финансово – экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Свердловского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области

По данным единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства Федеральной налоговой службы, на территории Свердловского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 10.01.2024 осуществляют деятельность 703 субъекта малого и среднего предпринимательства, из которых 23 – малые предприятия, 2 – средние предприятия, 678 – микропредприятия. Относительно аналогичного периода 2023 года количество субъектов малого и среднего предпринимательства увеличилось на 47 единиц (7,16%).
Совокупный объем закупок за 2023 год, осуществленных по результатам определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), проведенного в соответствии с требованиями пункта 1 части 1 статьи 30 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ по администрации Свердловского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области составил 15 026 572,93 рублей, по муниципальному казенному учреждению «Культурно-досуговый центр «Нева» муниципального образования «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области составил 3 340 713,18 рублей, по муниципальному казенному учреждению «Управление по обеспечению деятельности муниципального образования» муниципального образования «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области составил 45 018 027,77 рублей.
С 2023 года на постоянной основе ведется сотрудничество с фондом «Всеволожский центр поддержки предпринимательства - бизнес-инкубатор» микрокредитная компания (далее – Фонд) с целью реализации муниципальной программы «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Свердловское городское поселение» Всеволожский муниципальный район Ленинградской области в 2021-2025 гг.» (далее – программа).
За прошлый год Фондом были организованы выездные консультационные мероприятия для самозанятых и малого и среднего предпринимательства Свердловского городского поселения на которых предоставлялись консультации на следующие темы:
- как начать свой бизнес в Ленинградской области;
- по вопросам применения норм законодательства;
- по правилам ведения бухгалтерского и налогового учета;
- о существующих государственных мерах поддержки;
- как получить статус социального предприятия;
- преимущества получения статуса социального предприятия;
- какие финансовые меры поддержки существуют для социальных предприятий;
- условия и порядок участия в субсидии для социальных предприятий;
- участие в конкурсе на получение гранта в размере 500 тыс. руб. для социальных предприятий;
- как подать заявление на участие в конкурсе на предоставление субсидии социальным предприятиям;
- социальные и молодежные гранты.
Также организовано участие в ярмарочных мероприятиях с участием самозанятых граждан и субъектов малого и среднего предпринимательства. Число фактически использованных торговых мест на ярмарках составило 49 мест, из них: юридических лиц – 5, индивидуальных предпринимателей – 44.
В 2023 году расширился перечень муниципального имущества на две единицы, сверлильный станок NORDBERG 900Вт и заточный станок Stalex DS250/1, для предоставления во владение и (или) в пользование предназначенного для субъектов малого и среднего предпринимательства.
Работает линия прямых обращений в группе ВКонтакте, организована оперативная обработка обращений от предпринимателей, поступивших по телефону, на почту или в виде сообщений в сети Интернет. Также ведется оперативная обработка обращений. Сотрудники администрации оперативно отвечают на вопросы и предоставляют актуальную информацию.
