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Свыше 180 тысяч жителей СПб и ЛО получили проактивные уведомления о будущей пенсии

С начала 2023 года более 180 тысяч жителей Санкт-Петербурга и Ленинградской области получили уведомления о будущей страховой пенсии по старости. В сообщениях указана информация о накопленном страховом стаже, заработанных пенсионных коэффициентах, размере пенсии и имеющейся сумме пенсионных накоплений.

Уведомления приходят мужчинам старше 45 лет и женщинам старше 40 лет в личный кабинет на портале госуслуг раз в три года. В случае отсутствия регистрации на госуслугах данные о формировании пенсии можно запросить и получить в клиентских службах СФР.

Информирование о будущей пенсии помогает гражданам заранее оценить свои пенсионные права и проверить корректность переданных работодателями в Социальный фонд данных. 

В случае если какие-либо сведения не учтены или учтены не в полном объеме, необходимо представить в клиентскую службу города или области заявление о корректировке сведений индивидуального (персонифицированного) учета и внесении уточнений (дополнений) в индивидуальный лицевой счет с подтверждающими документами.

Если у вас есть вопросы, вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр Отделения СФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, позвонив по телефону 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). 
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