Отчет главы муниципального образования «Свердловское городское поселение»  Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2012 год

В соответствии с Федеральным законом № 131ФЗ “Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации” и Устава муниципального образования представляю отчет о работе Совета депутатов за 2012 год, о реализации плана социально-экономического развития муниципального образования за прошедший год и задачах на следующий.

Деятельность совета депутатов и главы муниципального образования в 2012 году была направлена на укрепление правовой, экономической базы местного самоуправления, для достижения главной цели – повышения качества жизни жителей.

Основными видами деятельности совета депутатов являлись: 
- разработка проектов решений совета депутатов; 
- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение совета депутатов; 
- подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам; 
- прием населения и содействие в решении вопросов местного значения; 
- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий; 
- проведение заседаний совета депутатов; 
- контроль за исполнением принятых решений совета депутатов.

В настоящий момент представительный орган состоит из 15 депутатов. 
В соответствии с решениями совета депутатов нашего муниципального образования № 05 от 14.10.2009 года, № 24 от 19 февраля 2010 года, № 25 от 19 февраля 2010 года в совете депутатов работают 6 постоянно действующих комиссий:
- по экономическому развитию, бюджету, инвестициям и налогам – председатель комиссии - Чмиленко Т.Н.;

- по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядку– председатель комиссии - Зимовец В.В.;

- по социальным вопросам, торговле и бытовому обслуживанию– председатель комиссии - Кузнецова М.М.;

- по промышленности, жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и связи– председатель комиссии - Касапу Ю.В.;

- по использованию земель, архитектуре, строительству и экологической безопасности– председатель комиссии - Верстаков С.И.
- по делам молодежи, военно-патриотическому воспитанию, спорту, образованию и культуре - председатель комиссии – Осокин А.М.
Работа комиссий в основном направлена на качественную подготовку для принятия нормативных и ненормативных актов, осуществление контроля за их исполнением и содействие в их реализации. Рассматриваемые вопросы отражали важнейшие для поселения проблемы, наибольшую часть которых составляло социально-экономическое развитие поселения, финансовые вопросы и распределение бюджетных средств, участие в федеральных программах по переселению из ветхого и аварийного жилья, муниципальных целевых программах. Реализация принятых решений оставалась под контролем комиссий в течение всего года.

Деятельность совета депутатов в 2012 году проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией МО «Свердловское городское поселение”, органами местного самоуправления Всеволожского района, Всеволожской городской прокуратурой, учреждениями и организациями Всеволожска и Всеволожского муниципального района, Правительством Ленинградской области.

Организация и практика работы совета депутатов.
Повестка заседаний совета депутатов формировалась из вопросов, включенных в план работы, а также неотложных вопросов, возникающих в ходе работы и необходимых для решения задач, связанных с обеспечением жизнедеятельности муниципального образования.

Перед тем, как включить вопросы для рассмотрения на заседании совета, депутаты всесторонне изучали их самостоятельно, затем рассматривали на постоянных депутатских комиссиях, оценивали аргументы специалистов администрации о необходимости их первоочередного принятия. 

В 2012 году было проведено 16 заседаний Совета депутатов, на которых принято 70 муниципальных правовых актов, в течение года в нормативные акты вносились изменения, разрабатывались и утверждались новые положения. Все принятые решения были опубликованы в газете “Всеволожские вести” приложение “Невский берег”, а так же на официальном сайте муниципального образования.

Правотворческая инициатива

	
	2011
	2012

	Количество заседаний совета депутатов МО «Свердловское городское поселение»
	13
	16

	
	
	

	Количество принятых решений:


	68
	70


Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности служит бюджет. Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. В отчетном периоде бюджет составил: доходная часть – в сумме 162799,8 млн. рублей; общий объем расходов в сумме 163565,4млн. рублей; размер дефицита бюджета муниципального образования «Свердловское городское поселение» на 2012 год в сумме 765575 млн. рублей. Основные направления бюджетной и налоговой политики поселения в 2012 году были связаны с обеспечением социально-значимых расходов и дальнейшим развитием поселения.

Вся расходная часть была запланирована и выполнена исходя из полномочий поселения согласно 131 Федерального закона в рамках доходных возможностей.

В целом бюджет поселения самодостаточен,  используются все имеющиеся ресурсы для пополнения доходной и расходной части бюджета.

В соответствии со своими полномочиями и из-за отсутствия контрольного финансового органа советом депутатов было принято решение о проверке контрольным органом Всеволожского района отчета по бюджету 2011 и 2012 года.

На первом чтении были утверждены основные параметры проекта бюджета муниципального образования. В период между первым и окончательным чтениями в совет депутатов поступил ряд предложений в виде поправок, в том числе и по результатам публичных слушаний. На заседаниях постоянных депутатских комиссиях после обстоятельного анализа и всестороннего обсуждения по каждой из поправок было принято соответствующее решение. С учетом поправок проект бюджета был доработан, рассмотрен и принят окончательно решением совета депутатов от 18 декабря 2012 года № 108. Публичные слушания.
Наиболее инициативные городские жители принимают участие в публичных слушаниях по вопросам, непосредственно затрагивающим интересы населения. В 2012 году проведено 31 публичное слушание.

	
	2011
	  2012

	Количество публичных слушаний


	11 
	   32


Кроме того, в прошедшем году проведены публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки на части территории муниципального образования «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области применительно к территории поселка городского типа имени Свердлова, посёлка Красная Заря, деревень Новосаратовка, Невский Парклесхоз, Кузьминка, Островки, Маслово, Оранжерейка, Большие Пороги, а также отдельным территориям из состава земель промышленности и сельскохозяйственного назначения.

При проведении публичных слушаний каких-либо нарушений закона допущено не было. По их результатам получены соответствующие копии протоколов.

Наибольшую заинтересованность наши граждане проявили в момент обсуждения и принятия Правил землепользования и застройки. После проведения публичных слушаний работала комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории муниципального образования  "Свердловское городское поселение" , которая рассматривала заявления с предложениями о внесении изменений в Правила землепользования и застройки.

Работа с населением.
Вся работа по рассмотрению обращений граждан организована в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Для информации населения о деятельности совета депутатов и администрации используется официальный сайт МО "Свердловское городское поселение" , где размещаются нормативные документы, график приема главы муниципального образования, депутатского корпуса, главы администрации, заместителей главы администрации и сотрудников администрации.

Неотъемлемой частью в работе каждого из депутатов является работа с населением. Это - приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний, взаимодействия с учреждениями и руководителями предприятий.

В 2012 году всего поступило и рассмотрено в совете депутатов 150 письменных заявлений и обращений граждан.

	
	2011
	2012

	Общее количество письменных обращений,


	130
	150


Из числа зарегистрированных обращений - 50 обращений адресовано депутатам совета депутатов.

Социальной комиссией было рассмотрено 71 заявление об оказании материальной помощи. Со статьи “социальная политика” на материальную поддержку были выделены средства 62 жителям нашего поселения.

75 первоклассников получили подарки ко Дню знаний.

В целях поощрения по итогам учебного года 14 учащихся были отмечены поездками в Болгарию.

50 человек отмечены поездкой в Екатерининский дворец г. Пушкин ко Дню пожилого человека.

Персонально было поздравлено с юбилейными Днями Рождениями 5 человек ( Колчанова Н.П., Святченкова Н.А., Бритц В.К., Исаева В.Д., Федорова А.И.), которым исполнилось 90 лет, а так же с 99-летием была поздравлена Чемоданова В.А..

Большое внимание постоянно уделяется контролю за сроками рассмотрения обращений граждан. Все поступившие жалобы рассмотрены в установленные сроки. Анализ поступившей корреспонденции за отчетный период показал, что по-прежнему высоким остается количество обращений граждан по проблемам жилищно-коммунального хозяйства и земельным вопросам. Из социальных вопросов преобладает вопрос  о материальной помощи.

Депутаты  в процессе работы определили круг первоочередных задач на 2013 год по наказам избирателей в пределах тех полномочий, которые определены для городского поселения Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». В декабре 2012 года депутатский корпус  “Свердловское городское поселения” провел плановое заседание депутатов  с целью формирования Плана социально значимых для нашего поселения мероприятий. В рамках программ  планируется дальнейшее благоустройство территории поселения, строительство  и  ремонт дорог, ремонт жилого фонда, продолжатся работы по строительству жилого дома.
В нынешнем году нам предстоит решить целый ряд серьезных задач: повышение благосостояние наших граждан, сохранение социальной стабильности и динамическое развитие поселения. Для эффективной работы всех областей жизнедеятельности поселения основной и первоочередной задачей администрации и Совета депутатов является пополнение доходной части бюджета, по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов, доходов от предпринимательской деятельности и иной, приносящей доход деятельности, а также задачи по привлечению дополнительных ресурсов через участие в региональных и федеральных программах.

Совершенно очевидно, что реформирование ЖКХ и вытекающие отсюда последствия требуют усиленного внимания депутатского корпуса и администрации, как наиболее острого для населения. Не только тогда, когда речь заходит об установлении платы за коммунальные услуги и жилищные платежи. Это, прежде всего, создание условий для формирования  и деятельности ТСЖ и других форм управления многоквартирными домами, другие вопросы этой непростой сферы, которые должны быть постоянно в центре внимании представительного органа.

В завершении своего отчета хочу поблагодарить главу администрации МО "Свердловское городское поселение", руководителей структурных подразделений администрации и их специалистов за достигнутые результаты работы, те улучшения, которые произошли в поселении за прошедший год.

Выражаю также признательность депутатам Совета депутатов за активное участие в исполнении тех полномочий, которые возложены на наш представительный орган и плодотворную работу.

Благодарю всех наших жителей за активную жизненную позицию.

Практика проведения отчета главы муниципального образования о проделанной работе - это тоже инициатива власти региона - и эта практика приносит свои плоды. В ходе совместного обсуждения достигнутых успехов и проблем в нашей работе - нередко слышим дельные советы, вместе с Вами находим пути решения, строим планы. Мнение каждого важно и для меня и для моей команды. А потому, эту работу мы будем продолжать и совершенствовать. От всей души благодарю Вас и надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество.
