Финансово – экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области

По данным единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства Федеральной налоговой службы, на территории муниципального образования «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 06.07.2023 осуществляют деятельность 656 субъектов малого и среднего предпринимательства, из которых 21 – малые предприятия, 2 – средние предприятия, 633 – микропредприятия. Относительно аналогичного периода 2022 года количество субъектов малого и среднего предпринимательства увеличилось на 47 единиц (1,07%).
Совокупный объем закупок за 2022 год, осуществленных по результатам определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), проведенного в соответствии с требованиями пункта 1 части 1 статьи 30 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ по администрации муниципального образования «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области составил 729 420,84 рублей, по муниципальному казенному учреждению «Культурно-досуговый центр «Нева» муниципального образования «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области составил 4 789 704,32 рублей, по муниципальному казенному учреждению «Управление по обеспечению деятельности муниципального образования» муниципального образования «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области составил 11 626 868,40 рублей.
На территории муниципального образования «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в течение 2022 года реализовалась муниципальная программа «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Свердловское городское поселение» Всеволожский муниципальный район Ленинградской области в 2021-2025 гг.» (далее – программа).
В ходе реализации программы в 2022 году субъектам малого и среднего предпринимательства осуществлены следующие мероприятия:
- выездные консультационные пункты Всеволожского муниципального района в МО «Свердловское городское поселение»;
- организовано участие в праздничных мероприятиях Широкая Масленица и Масленица в Богословке с участием самозанятых граждан и субъектов малого и среднего предпринимательства;
- в 2022 году большое внимание уделялось мероприятиям по информированию населения о возможности заключения Социального контракта во Всеволожском филиале ЛОГКУ «Центр социальной защиты населения» и получении 300 000 рублей малоимущими гражданами для открытия своего дела, а также получения 100 000 рублей на развитие действующего бизнеса.

