Пояснительная записка 
к отчету о социально-экономическом развитии 
муниципального образования «Свердловское городское поселение» 
за 2022 год.
Отчет социально-экономического развития муниципального образования «Свердловское городское поселение» разработан в соответствии с:

- Бюджетным кодексом Российской Федерации от 31 июля 1998 года N 145-ФЗ;
- Федеральным законом от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".
Отчет о социально-экономическом развитии муниципального образования «Свердловское городское поселение» проводится с целью оценки существующего экономического потенциала, уровня жизни населения и оценки возможностей развития экономики.
За основу отчета взяты итоги социально-экономического развития муниципального образования «Свердловское городское поселение» за 2021 год, с учетом показателей крупных и средних промышленных предприятий, организаций сельского хозяйства, данных Всеволожского отделения статистики, Петростата, Всеволожского филиала ГКУ ЦЗН ЛО, ФНС России. 
В число показателей отчета входят: показатели численности и занятости населения, развития промышленного производства и сельского хозяйства, прибыли и фонда оплаты труда, платных услуг населению, инвестиций в основной капитал, показатели бюджета муниципального образования «Свердловское городское поселение» по доходам и расходам, жилищно-коммунальное хозяйство.
Демография.
Динамика общей численности населения отражает закономерность в тенденциях формирования его возрастной структуры и естественного воспроизводства населения. Численность постоянного населения Свердловского городского поселения за 2022 год составила 14260 человек. Темп роста к соответствующему периоду 2021 года составил 105%. 

Здравоохранение

На территории муниципального образования «Свердловское городское поселение функционирует ГБУЗ ЛО «Всеволожская клиническая межрайонная больница» «Краснозвездинская поликлиника».

Повышению эффективности функционирования системы здравоохранения, снижению заболеваемости, инвалидности и смертности населения муниципального образования «Свердловское городское население» будет способствовать выполнение мероприятий, проводимых в сфере здравоохранения на территории поселения.

Образование

На территории поселения находится муниципальное общеобразовательное учреждение "Средняя общеобразовательная школа "Свердловский центр образования" (МОУ «СОШ «Свердловский ЦО»). Учреждение имеет четыре отделения: два школьных и два дошкольных в 1 и 2 микрорайонах. 

Культура и спорт
Сфера культуры муниципального образования «Свердловское городское поселение» представлена МКУ «КДЦ «Нева» и одной библиотекой. Число учреждений культуры в прогнозируемых 2023-2025 годах не изменится и составит одно учреждение. 

Клубные формирования

Число клубных формирований – 40 ед.

Для детей до 14 лет – 14 ед.

Для молодежи от14 до 35 лет - 6 ед.

Любительские объединения, клубы по интересам - 6 ед.

Инклюзивных формирований, включающих в состав инвалидов и лиц с ОВЗ – 2 ед.

Иные формирования/кружки/студии – 12 ед.

Культурно-массовые мероприятия

Число культурно-массовых мероприятий, за 1-3 квартал - 187, за 4 квартал - 132, всего - 319 ед.

Число мероприятий с участием инвалидов и лиц с ВОЗ – 28 ед.

Число мероприятий, доступных для восприятия инвалидами и лицами с ОВЗ,
ед. – 64 ед.

Число посещений культурно-массовых мероприятий за 1-3 квартал – 15761 чел., за 4 квартал – 9008 чел., всего - 24769 чел.

За период с января по декабрь 2022 года на территории МО «Свердловское городское поселение» были организованы и проведены следующие мероприятия:

- Рождественский концерт;

- Святочные колядки;

- Рождественский турнир по шахматам;

- III открытый муниципальный онлайн-фестиваль самодеятельного творчества «Музы на Неве». Девиз фестиваля - «Дома хорошо!»;

- Онлайн-концерт, посвященный 78-ой годовщине освобождения Ленинграда от фашистской блокады;

- Концерт ВИА «Гости»;

- «Лыжня-2022» на кубок главы администрации;
- Соревнования по езде на собачьих упряжках;

- Конкурс-выставка декоративно-прикладного творчества;

- Шахматный турнир, посвященный Дню защитника Отечества;

- Концерт, посвященный Дню защитника Отечества;

- Праздничное гуляние «Широкая Масленица»;
- Масленица в Богословке;

- Концерт, посвященный международному женскому дню;

- Онлайн-турнир по шахматам среди детей и взрослых к 8 марта; 

- Дискотека для молодежи;

- Фестиваль пожилых людей «Серебряный возраст приглашает»;

- Литературно-музыкальная гостиная, приуроченная Году культурного наследия народов России;

- Концерт ВИА «Гости»;

- Концерт в доме-интернате для пожилых людей, посвященный дню освобождения узников;

- Концерт-подарок студентов баянистов училища им. Мусоргского, приуроченный году культурного наследия народов России;

- Сеанс одновременной игры по шахматам;

- Концерт для пожилых людей в доме-интернате, посвященный Дню Победы;

- Митинг, посвященный 77-ой годовщине Победы в ВОВ;

- День Победы (праздничные гуляния в Свердлова 1 и Свердлова 2);

- Концерт группы «Ромашки Бэнд»;

- Отчетный концерт НСК ансамбля «Сударушка» и детского коллектива «Лестница»;

- Квест «Окно в Европу»;

- Праздничная программа «Счастливая планета детства», посвященная международному дню защиты детей (Свердлова 1, Свердлова 2);

- Конкурс инструментального искусства «Ладо-яро», приуроченный Году культурного наследия народов России в рамках празднования Дня России;

- Соревнования «ГТО», посвященные Дню России;

- Митинг, посвященный Дню памяти и скорби;

- Спортивно-развлекательная программа, посвященная Дню семьи, любви и верности;

- Соревнования по бегу «Свердлова трейл»;

- Акция «С днем рождения, Ленинградская область!»;

- Соревнования по водному мячу;

- День физкультурника (спортивные соревнования для детей и взрослых);

- Акция «День флага РФ»;

- Соревнования по лапте;

- Показы спектаклей театра-студии «Перспектива» КДЦ «Нева»;

- Экскурсии для участников клуба «Мой Приневский край»;

Промышленность
В развитии промышленного сектора экономики Свердловского городского поселения наблюдается увеличение объема выпуска промышленной продукции в стоимостном выражении. За 2022 год организациями промышленного сектора поселения отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг на 63 366 719,00 тыс. руб., что составляет 106% к уровню соответствующего периода 2021 года.

Основу экономики МО «Свердловское городское поселение» составляют предприятия обрабатывающей промышленности. ООО «ОРИМИ» по объемам выпуска продукции является самым крупным промышленным предприятием нашего поселения. Группа компаний «Орими Трэйд» – лидер российского рынка натуральных горячих напитков по объемам выпуска продукции, технологиям, дистрибуции. Крупнейший российский импортер чайного и кофейного сырья, натуральных ингредиентов для травяных и фруктовых чаев. Входит в число ведущих операторов мирового рынка зеленого кофе. Основным видом производственной деятельности ООО «ОРИМИ» является развеска и прессовка чая и кофе. 

ЗАО «Племенной завод «Приневское» является основным производителем продукции сельского хозяйства: овощи, картофель, шампиньоны, цветы, молочная продукция, племенной скот. 

Круглогодичный тепличный комплекс, специализирующийся на выращивании овощей и зелени в защищенном грунте – ООО «Дары Природы».

ООО «Супервэйв Групп» является лидером на рынке высокотехнологичного оборудования. Поставки компьютерного, печатного и телекоммуникационного оборудования, памяти и аксессуаров таких производителей, как: Xerox, Panasonic, Tatung, Transcend, Kingston, A-Data, Emtec, Apacer, Lexar, Leef, Gear4, Scullcandy.

Производство готовых кормов для домашних животных - ООО «ФАВА».

ЗАО «ЭЛОПАК» - ведущий мировой поставщик картонной упаковки и фасовочного оборудования.

Промышленное предприятие по производству упаковки из гофрокартона - АО «Готэк Северо-Запад».

Производство и поставка гидравлических, промышленных рукавов и гидрокомпонентов для обеспечения машиностроительных заводов - ООО «Гидроком-ТК».

Строительство кораблей, судов и плавучих конструкций. Ремонт и модернизация учебно-тренировочных комплексов по борьбе за живучесть кораблей и судов - ЗАО МИК «АКВА-СЕРВИС».

В сфере энергетического машиностроения - ООО Научно-производственная фирма «ЭНТЕХМАШ».

Высокотехнологичное предприятие полного производственного цикла, выпускающее широкий ассортимент взрывозащищенного электрооборудования и ведущее передовые научно-технические разработки - ООО «Завод ГОРЭЛТЕХ».

ЗАО «ЗСМ «Эталон» занимается производством кирпича. 

Производство бронированных автомобилей, автодомов, автомобилей специального назначения и защитного банковского оборудования– ООО «ГАС».

ООО «ДРБ РУС» производит комплектующие и принадлежности
для автотранспортных средств.

Предприятие, основным видом деятельности которого является производство оружия и боеприпасов - ООО «Союз-ТМ».

Мебельные производства - ITF MEBEL, VENTA MEBEL, Центр Мебельных Решений.

ОАО «Пассажирский порт» оказывает широкий спектр услуг для пассажиров и судов в Уткиной заводи. На основе Ремонтно-Эксплуатационной базы флота ОАО «Пассажирский порт» создано ООО «Судостроительная верфь «Речная», в услуги которой входит: ремонт, строительство, модернизация и переоборудование судов. 

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Главное бассейновое управление по рыболовству и сохранению водных биологических ресурсов» (ФГБУ «Главрыбвод») Северо-Западный филиал - искусственное воспроизводство водных биологических ресурсов, в том числе особо ценных, ценных редких и находящихся под угрозой исчезновения видов водных биоресурсов.

Транспорт, связь, дорожное хозяйство.

По территории муниципального образования проходит основная транспортная магистраль Санкт-Петербург – Свердлово - Всеволожск. 
Протяженность автомобильных дорог общего пользования в границах муниципального образования 79,8 км, в том числе с твердым покрытием 54,3 км, грунтовое покрытие – 25,4 км. Степень износа, по визуальному осмотру, около 35%. 
Обслуживанием автомобильных дорог занимаются организации, работающие
в рамках муниципальных контрактов по ремонту асфальтобетонного покрытия
и щебенению, содержанию автомобильных дорог. Финансирование происходит из местного бюджета.
Инвестиции, строительство 
Инвестиции в основной капитал за 2022 год составили 2 228 305,00 тыс. руб. Это закупка оборудования на предприятия сельского хозяйства и пищевой промышленности. Темп роста к соответствующему периоду прошлого года составляет 81 %. 

Потребительский рынок и малое предпринимательство.
Часть общеэкономического оборота принадлежит потребительскому рынку как составной части экономики поселения, отражающей динамику товарно-денежных отношений населения на рынке товаров и услуг, социально - экономическое состояние общества муниципального образования. Основная часть товарооборота нашего муниципального образования формируется мелкими предприятиями.
Несмотря на конкуренцию, уровень жизни и доходов населения, торговая сеть
на территории муниципального образования «Свердловское городское поселение» продолжает развиваться.
Бюджет и финансовое состояние организаций.
Бюджетная политика является ключевым звеном экономической политики.
От качества местного бюджета, заложенных в него параметров, зависят и социальный уровень жизни граждан муниципального образования, и инвестиционные возможности муниципалитета. Основными источниками поступлений в местный бюджет являются: налоговые доходы - налог на прибыль, налоги на имущество, и неналоговые доходы –доходы от аренды и продажи земельных участков. 

За 2022 год в бюджет по налогу на прибыль и налогу на доходы физических лиц поступило отчислений в сумме 342 602,91 тыс. руб., темп роста к соответствующему периоду 2021 года составил 207 %; по налогам на имущество – 167 514,30 тыс. руб., темп роста к соответствующему периоду 2021 года составил 79 %. 
По результатам за 2022 год общая сумма неналоговых доходов сложилась в размере 55 374,24 тыс. руб. Темп роста к соответствующему периоду 2021 года составил 154 %.
Труд и занятость населения.

Среднемесячная заработная плата, приходящаяся на одного работника крупных
и средних предприятий и организаций, расположенных на территории МО «Свердловское городское поселение», составила 97 533,30 руб., что составляет 129 % к соответствующему периоду 2021 года.

Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий и организаций, расположенных на территории МО «Свердловское городское поселение» за 2022 год, составила 5 333,3 человек, что составляет 109 % к соответствующему периоду 2021 года.
Уровень официально зарегистрированной безработицы от экономически активного населения по состоянию за 2022 год составил 0,22 %. 

Во Всеволожский центре занятости населения (ЦЗН) обратилось в целях поиска работы 191 человек, а трудоустроено 81 человек.
В ЦЗН за 2022 год предприятиями было открыто 279 вакансий. 
Реализация муниципальных программ.
На территории муниципального образования разработаны шесть муниципальных программ. Среди которых: 
1. МП "Развитие местного самоуправления муниципального образования «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области»;
2. МП «Развитие транспортной системы и безопасность» на территории
МО «Свердловское городское поселение»;
3. МП "Совершенствование городской среды" МО "Свердловское городское поселение". Выполнены работы по сносу аварийного дома № 19 в г.п. им. Свердлова, мкрн 1.
4. МП «Спорт и молодежная политика» МО «Свердловское городское поселение»;
5. МП «Обеспечение качественным жильем граждан на территории муниципального образования «Свердловское городское поселение»;
6. МП «Совершенствование похоронного дела МО «Свердловское городское поселение» на 2021-2023 годы»;
7. МП «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Свердловское городское поселение» Всеволожский муниципальный район Ленинградской области».
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